

## **ERRATA**

No Decreto nº 4661/2013 onde se lê Escola Municipal de Ensino Fundamental, leia-se Escola Municipal.

Itajubá, 28 de junho de 2013.

**RODRIGO IMAR MARTINEZ RIÊRA**  
Prefeito Municipal